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Question écrite n° 15672

Texte de la question

Mme Elisabeth Hubert appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la
jeunesse et des sports, sur les preoccupations des presidents des universites, membres de la commission
permanente de la conference des presidents d'universite, concernant le climat qui regne dans leurs
etablissements : situation des personnels administratifs, techniciens, ouvriers et de service. Ces personnels,
dont les taches se sont alourdies ces dernieres annees du fait de l'augmentation importante du nombre
d'etudiants et de filieres de formation, manifestent leur inquietude a de nombreux titres : diversite des statuts,
des salaires et des primes pour des fonctions semblables ; absence d'espoir de promotion et d'evolution de
carriere, de telle sorte que les emplois occupes, et par consequent les salaires, sont souvent inadaptes aux
fonctions exercees ; absence d'ouverture des concours dans le nouveau statut et prolongation des contrats a
duree determinee ; absence de discussion sur l'amenagement des carrieres des ATOS, alors que la
revalorisation de celles des enseignants chercheurs est en cours. Les presidents d'universite demandent aux
ministeres d'engager un processus de prise en compte des problemes que rencontrent les ATOS pour le
deroulement de leur carriere, la revalorisation de ces personnels etant indispensable pour le bon fonctionnement
et le dynamisme du systeme universitaire. Elle souhaiterait obtenir des garanties sur les points souleves.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre d'Etat a demande a la direction des personnels d'enseignement superieur d'engager des
le mois de septembre la discussion avec les organisations syndicales sur les problemes de carrieres, de
formation continue, sur le systeme des promotions, sur la deconcentration de la gestion des personnels, et de
facon plus generale, sur le role et la place des personnels ATOS dans la communaute universitaire dont ils font
partie. Les premiers concours de recrutement auront lieu avant la fin de la presente annee, avec un priorite au
concours internes. De longues negociations entre les differents partenaires ministeriels concernes ont ete
necessaires pour obtenir un accord sur la definition et le contenu des branches d'activite professionnelles qui
servent de cadre a l'organisation des concours. Ces negociations sont terminees, et les textes doivent paraitre
des la rentree. Une amelioration sensible des conditions de gestion des personnels ATOS est attendu de ces
deux elements. Quant aux effectifs de ces agents, dans le cadre des travaux preparatoires aux debats
budgetaires pour l'annee 1990, la necessite de leur developpement constitue une preoccupation qui s'impose
maintenant apres les efforts sans precedents que justifiait la situation des personnels enseignants.

Données clés

Auteur : Mme Hubert •lisabeth
Circonscription : - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 15672
Rubrique : Enseignement : personnel
Ministère interrogé : éducation nationale, jeunesse et sports

Page 1 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE15672
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA


Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE15672

Ministère attributaire : éducation nationale, jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 10 juillet 1989, page 3123

Page 2 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE15672

